



聚焦登封两会

养生白沙湖 归朴桃花源 览胜荟萃山

登封市旅游小镇宣化约你寻找心灵归宿

“一带”战略,依托白沙湖构建旅游经济带

宣化镇依托白沙湖,谋划滨湖渔乡苑旅游小镇、中元玫瑰生态园项目。利用水资源开展垂钓赛、龙舟赛,推出全鱼宴。在白沙湖沿岸发展玫瑰、桂花、樱花等特色苗木种植业,以及深加工以鲜花为主的特色食品。

建设特色饮食街区,水上乐园、文化主题游憩街区、婚纱

摄影基地园区、民族风俗体验基地、营建生态小游园、修建茅草亭、建筑古朴青瓦房、塑造卧牛山公园,构建集吃、住、行、游、购、娱为一体的环湖旅游经济带,营造灵动的商业空间和休憩空间。

目前,2017年“大美宣化”龙舟赛正在筹备,国家级标准竞技

垂钓平台也进入紧锣密鼓的准备中,“滨湖渔乡苑”旅游小镇项目已通过少林国际武术节、登封市招商局等媒介平台展开广泛招商,正在与北京、香港等多家企业进行对接洽谈。中元玫瑰生态园项目已培育法桐、白蜡、香樟等苗木500亩,白沙湖湿地公园项目已启动项目规划编制。

“一路”战略,借助地形地貌谋划“桃源仙谷”

谋划登封市桃源仙谷乡村旅游项目,项目区域内高山林立,奇峰怪石,鸟语花香,野果遍坡,桃梨满山,进入深秋时节红叶漫山。依托山区的地形、地貌、地势,高效推动农业与旅游业深度融合,打造桃花谷、

杏花林、梨花园,形成连片的果实观光体验采摘区。整体布局改造传统农宅,发展民俗文化、峡谷探险、吃农家饭、住农家屋等休闲养生特色谷域经济,努力培育特色山水田园乡村旅游品牌。

目前,区域特色经济“桃源仙谷”乡村旅游项目已投资650万元,完成道路硬化、绿化和外立面改造,计划2017年投资2120万元,启动凌云山寨、登山步道、吊桥、观景平台等项目建设。

“一山”战略,围绕荟萃山打造旅游“新名片”

依托荟萃山森林公园和荟萃山区域内的风电项目,着力打造风电旅游示范区。围绕北部山区森林覆盖率高,自然资源优美的主体优势,开展徒步旅游、户外野营等活动;打造以“大风车”浪漫情怀为背景的婚纱摄影

基地,掀起以体验浓厚浪漫情怀的休闲度假游热潮;在北部山区沿线行政村建设农家屋,开展吃农家菜、住农家屋等多种形式的农家体验活动。

依托蜿蜒起伏的风电场进场道路,探索“赛事+旅游”新模式。

目前已成功举办首届中原摩托车文化节暨超级越野摩托车林道障碍赛,吸引了百余名省内外选手参赛,周边许昌、新密等地近3000名游客观赏。今后将力争每年举办1至两次山地自行车、越野摩托车、汽车锦标赛等赛事活动。

沿线交通方便,助力全域旅游

宣化镇以玫瑰为特色、水美为核心、生态为灵魂、文化为内涵、秀美山村为支撑,努力打造“一带一路一山”的全域旅游新格局。

该镇地处中原经济区核心位置(省道S323与永登高速穿境而过,东与京港澳高速相连,到

新郑机场100公里,西与郑少洛高速相接,境内设有下站口,实现与郑州、洛阳、许昌、平顶山等中心城市“1小时生活圈”),南与禹州交界,东北与新密市毗邻,距登封市区东南23.5公里,距离省会郑州60公里。优越的地理

位置和交通为该镇发展全域旅游奠定了基础。

该镇境内山川秀丽、湖泊荡漾、环境优美、生态宜居。全镇总面积67.07平方公里,下辖16个行政村113个村民小组,总人口2.4万人,森林覆盖率达41%。

旅游产业转型升级,打造宣化旅游“新名片”

宣化镇利用自身独具的人文景观和自然景观,依托市场化运作,把旅游开发与小城镇建设结合起来。通过“住、购、食、娱”等元素的建设,来促进该镇经济

的发展。

同时,该镇的民族文化也得到了挖掘和保护,增强小镇对游客的吸引力,形成文化产业与旅游产业相结合

模式。

宣化镇依托“一带一路一山”发展小城镇旅游,适应了现今消费结构升级的需要,成为宣化旅游的“新名片”。



荟萃山风力发电场

春分已过,登封气温逐渐回暖,在登封市召开两会之际,宣化镇也在默默散发着芳香。来到该镇,到处可见盛开的杏花、桃花、油菜花,美不胜收,这是宣化春天的景象。等到炎炎夏日,来到宣化可围绕白沙湖游玩;秋天可摘果实、赏红叶;冬季风起时,约会荟萃山,浪漫观“风车”。这样的宣化是不是让你很动心?来一趟寻找心灵归宿的休闲游吧!登封时报 刘俊苗 刘少利 文/图

旅游资源丰富,绝美自然风光

宣化旅游资源丰富,风景名胜众多,蕴藏着深厚的旅游发展潜力。该镇北部山区群峰叠翠,林木茂盛,南临河南省大型水库白沙湖,水域面积达19.43平方公里,湖区周围群山环抱,峰峦叠嶂,翠柏葱茏,夜可闻苍松涛阵阵、朝可观日出嵩门,夕可拾平湖晚霞。

对现在人来说,精致是一种美,而宣化镇由于其面积有限,近年来,积极谋划全域旅游项目。

该镇根据自身特色打造旅游小城镇,但并不追求规模宏伟或者建筑华丽,而是专注于利用镇内的自然风光,以“一带一路一山”统领全镇各项事业发展。

由于当前旅游市场已从传统的观光游向休闲度假体验游转变,宣化镇努力打造生态宜居富强的旅游名镇,正迎合现今市场的这种转变需求,给城市里的人在小镇寻找心灵归宿。

人文古迹荟萃,感受文化熏陶

宣化具有悠久的历史文化,境内蕴含丰富的历史与文化资源,嵩山八大景之一“玉溪垂钓”在这里留下美名。

玉溪湖中有一块约9米见方的巨石,有三分之二没于水中。相传,姜子牙不愿在朝做官,遂隐居于玉溪湖畔,常坐在这块石上钓鱼。后周文王发现了姜太公的行踪,于是亲临颍水,迎太公入朝。“玉溪垂钓”即由此而得名。关羽“过五关斩六将”的第一

关东岭关,原址位于该镇白沙水库堤体西侧的山岗之上。1951年修建白沙水库时,原关址建筑物遭到破坏,但关址位置尚存,此关占地面积近两万平方米。而“过五关斩六将”的故事也在该镇传唱。

宣化镇所拥有的这些特殊文化是有价值的人文景观,能转化为该镇旅游的独特形象特征。东岭关具有良好的文化底蕴,该景点开发完成后,将是孩子来此感受文化熏陶的又一旅游胜地。



宣化镇风景